

6 ноября, в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации состоялся научный семинар «Меры по достижению целей устойчивого развития сельского хозяйства». Сотрудники Института прикладных экономических исследований РАНХиГС обсудили перспективы развития аграрной отрасли и ее влияние на уровень выбросов парниковых газов. Эксперты рассмотрели вопросы изменения парадигмы развития сельского хозяйства в России.

Подробнее: <https://www.ranepa.ru/sobytiya/novosti/parnikovyj-effekt-i-selskoe-hozyajstvo>